
New York Jazz Trio Featuring Arlee Leonard:  
український тур 

Арлі Леонард (Arlee Leonard) – вокал 
Міша Циганов (Misha Tsiganov) – фортепіано 
Ессет Окон Ессет (Essiet Okon Essiet) – контрабас 
Віллард Дайсон (Willard Dyson) – барабани 

 26 - 30 травня 2010 року в трьох містах Криму (Ялта, Севастополь і Сімферополь), а також у Києві 
відбудуться концерти українського туру американського джазового проекту "New York Jazz Trio 
featuring  Arlee Leonard." 
 
Кожен з учасників проекту - яскравий представник нью-йоркської джазової сцени. Їх не можна 
назвати суперзірками, але це саме ті професіонали, завдяки яким живе і розвивається сучасна 
імпровізаційна музика. У Нью-Йорк музикантів привели різні дороги: Арлі Леонард, наприклад, 
починала свою кар`єру співачки в Детройті, барабанщик Віллард Дайсон перебрався на 
атлантичне узбережжя з каліфорнійського Окленда, а піаніст Міша Циганов приїхав до Штатів із 
Санкт-Петербурга. І вони не загубилися серед сотень музикантів, які щорічно приїжджають 
підкорювати Нью-Йорк. Навпаки - стали невід`ємною частиною джазового життя цього міста. У 
кожного за плечима не один виступу в нью-йоркських клубах, назви яких викликають трепет у 
серцях любителів джазу по всьому світу. Кожен грав і записувався з зірками імпровізаційної 
музики, багато гастролював. І, найголовніше, кожен з них здатний стати справжньою прикрасою 
будь-якого концерту і підкорити будь-яку публіку.  
 
 Американські джазмени відвідають нашу країну в рамках нової програми Посольства США в 
Україні, яка отримала назву American Music Series. Останні роки посольство докладало чимало 
зусиль для популяризації в Україні американської музики і, зокрема, джазу, який безумовно має 
американське коріння, але звучить по-своєму в кожній країні світу. За підтримки посольства 
проходили перший і другий фестивалі Jazz in Kiev, фестиваль "Дні джазової музики у Вінниці", 
концерти Міжнародного джазового абонементу та майстер-класи Міжнародної джазової академії. 
Українські любителі джазу також пам`ятають концерти серії Jazz Ambassadors і Rhythm Road, 
організовані за ініціативою Кеннеді-центру у Вашингтоні. 
 
Організатори туру: Посольство США в Україні і продюсерський центр Jazz in Kiev.  

26 травня – Київ 
Будинок Художника, 19:00 

28 травня – Ялта 
Театр ім. Чехова (вул. Екатерининская, 13), 19:00 
Каса театру - (0654) 27-25-64 

29 травня – Севастополь 
Матросский клуб (пл. Ушакова, 1), 19:00 

30 травня – Симферополь 
Кримський академічний музичний український театр (вул. Кірова, 13), 19:00 


